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NcTopusa kombmuHaTopuku
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>~ » WNcTopua komMbuHaTopuku oceeltaeT passutue
KOMOWHATOPUK — pa3zenia KOHEYHON MAaTEMATHKMY,
KOTOPbIN UccaesyetT B OCHOBHOM Pa3/iNyHbIe
Ccrnocobbl BbIBOPKK 3a4aHHOMO YMC/a M 3/1EMEHTOB
13 3a4aHHOr0 KOHEYHOr 0 MHOXeCTBa:
pasMeLLeHnsl, COMeTaHUS, MepeCcTaHOBKMN, a TakXe
nepeymncieHne n cmexHole npobaemsl. Hauas ¢
aHa/IM3a r0/1I0BOJIOMOK a3apTHbIX UP,
KOMBMHaTOpMKa okasanacb UCKAKUYNUTENBHO
NOJIe3HOU A/1 pPeLleHMNA NPaKTUYeCKnxX 3aau
NOYTWM BO BCEX pa3aesiax matemaTtukm. Kpome
TOro, KOMbMHaTOpPHbIE METOAbI OKa3a/INCb
NoJIe3HbIMM B CTaTUCTUKE, FEHETUKE, IMHIBUCTUKE
M MHOTUX APYTrUX HayKax.
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OcCHOBHble GOpMY/ibl

KOMOMHATOPUKM

» KOMbMHaTOpPMKaA — HayKa, N3y4vatoLas
KOMOMHaLMKM, KOTOPbIe MOXHO COCTaBUTb
Nno onpezeneHHbIM NpaBuiam m3
3/1eMEHTOB HEKOTOPOIr0 KOHEYHOr 0
MHOXeCTBa



| OJIEMEHTHI KOMOMHATOPUKU

- Pa3melleHnA
[TyCTb J@aHO MHOXECTBO, COCTOSLLEE N3 N 3/IEMEHTOB.

Pa3meuweHuem 13 n 3/1eMeHTOB Mo K 3/1eMeHTOB Ha3bIBaeTCcs
yrnopsago04eHHoe rnogMmHOXeCcTB0, CoAepXallee k Pa3/IN4HbIX
3M1EMEHTOB [JaHHOIMO MHOXeCTBa. ITU NOAMHOXEeCTBa MOIryT
oTIN4aTbCA ApPyr OT Apyra COCTaBOM 3J/IEMEHTOB UJ1N MNMOPALAKOM
X C/1ieqOBaHNA.
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| OJIEMEHTHI KOMOMHATOPUKU

“ TlepecTtaHOBKU

|_|y0Tb AaHO0 MHOXXeCTBO, COCTOALLEE N3 N 3/TEMEHTOB.

I'IepecmaHoekoii N3 N 3/1IEMEHTOB Ha3blBaAETCH
pasmMeLlleHne 3 n aiIieMeHToB No N 3/IEMEHTOB.

PaznunyHbie NepecTaHoBKN OTMYAOTCS APYr OT Apyra
TO/IbKO NMOPAAKOM CNeAoBaHUSA 3N1EMEHTOB.
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ANEeMEeHTbl KOMOUHATOPUKK

BceBO3MOXHbIe KOMOUMHALMU U3 AaHHbIX N 3N1IeMEeHTOB

No M B Ka)A0W, oTnuYaroLwmecs Apyr oT gpyra xors
Obl 1 3NeMeHTOM, Ha3bIBalOTCA COYETAaHUAMMU U3 N

SNIeMeHTOB No m.

CwMm. 3apauy 2
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IMepecranosxku. Pazmemennn. KomOunaumym

Onpeaenenue

I[Ipumep

ITepecTaHoBKOII 3 1 3]IEMEHTOB Ha3bkIBaeTcs modoe

VIIOPAZOYEHHOE MHOXKECTBO (MOPSHA0K IEMEHTOR

CYIECTBEHEH ), KOTOPOE COCTOHT M3 1 JJIEMEHTOB.
P,=n!,

rae P n = YHCJIO IIEPECTAHOBOK 13 11 SJIEMEHTOB.

CxombKHMH CIIOCcOOaMH MOXKHO PacCTaBUTh Ha IOJIKe 5
KHIDKEK?
P=5!=1%2%3*4%5=]20

Pa3zmeneHneM 13 m 3JIEMEHTOB I10 1 Ha3kIBaeTCs JIr0boe
YVIIOPAZOYEHHOE MNOAMHOKXECTRO II3 17 3JIEMEHTOR JaHHOTO

MHOK€CTBa, KOTOPOE COAEPIKUT M IEMEHTOB (M<m).
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A", -4JICJIO pasMENEeHIIT m 3JIEMEHTOB I10 N AYeikaM

CKoJIbKHMH CIIOCO0aMH MOXKHO BEIOPaTh CTapoCTy Kilacca
Il €ro 3aMeCTHTENA, ecli B kiIacce yyares 20 yenosek?

2 200 20! 18:19-20

= === =19-20=380
(20-2)! 18 18

Kom0uuanuei u3 m 37IeMEHTOB 110 7 Ha3bIBaeTCs Jmoboe
MOAMHOKECTBO H3 1 YIIEMEHTOB (MOPSAAOK JIEMEHTOB
HECYIIEeCTBEHEH) JaHHOTO MHOXKECTBA, KOTOpoe
COJAEPIKUT /M JIEMEHTOB (n<m).
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n!(m-n)!
rae C", - 4uciio KoMOMHAIMIE H3 M 2JIEMEHTOB 110 N
sYeiKaM

CKOMbKIMH CIIOCO0aMI MOXHO BBEIOPATh 2-X JEKYPHBI,
ecim B ki1acce yuutes 20 y4eHuKoB?

20! 200 18-19-20
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OCHOBHbIE€ 3J/IeMeHTbl KOMOouUu HaTopu KI’I./O

Jadaua. 1.

CKOIBKO MOYKHO 3arivcaTh 4yeThbIpeX3HauUHbIX YHcell,
UCTIONb3ys 6e3 rtoBTopeHus Bce 10 rqudpp?

PeuueHue:

10!
1) A140 — ? — 5040 =

2) T.K. ecTtb cpeau urcesn O, KOTOPbLIM HE MOXeT CTOATh

LI DS, MOSTOMY T ETIE a1 Al = % = 504
3) Ay — Ay = 5040 — 504 = 4536, '

101=1%2%3*4*5*6*7*8*9*10=3628800
O!=1%2%3%4*5%6="720

l(uumaecs : paxmopuain) — mamemamuyeckoe 0etucmaue



OCHOBHbI€ 3JfIeMeHTbI KOMGMHaTOpMKM_O .

PeweHue 3aaau.

3adaya.2.

MycTb nMeeTca MHOXECTBO, coaepawjmne 4 OyKBbl:
{A,.B,C ,4}. 3anucarb BCe BO3MOXHble coYeTaHUa us
yKasaHHbIX OYKB rno Tpw.

PeweHue:

34echb B YUCMO codeTaHum He BKNoYeHbl, Hanpumep ABC,
BCA, T.K. y Hac y>ke ectb ABC, noTomMy 4TO Nopsagok
3remMeHTOB B COMEeTaHUN He yYUTbIBAKOTCA.

C: = = 4.

N 41 4l 1x2x3x4
S 31(4—=3)! 311! 1%x2%3=x1

(COKpaTHTe B HHUCIHTeEJIe H SHaMeHaTeJle




3agauun

4) CKOJIbKMMKN CNOoCcobaMmn MOXKHO
Bbi3BaTb MO o4yepean K Aocke 4
YUEHWUKOB U3 77

PeweHune. 3agauya CBOAUTCH K

noACYeTY yncna pasMeLweHnn n3 7

31EeMeHTOB No 4
4 7! 7! _
A, = =—=4-5-6-7 =840
(7—4)! 3
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OCHOBHbI€ 31IEMEHTbI K0M6MHaTopuKu.__\é/

PeweHue 3agau. [

3adaya.4.
Hy>xHO BbiOpaTh B nogapok 4 u3 10 UMEeLWMXCA KHWT.
Ckonbknmun crnocobamm 3To MOXHO caenatb?

PeweHue: . 10! ) 10! )

3adava.5. . H(10-4) 41%6

Nmeetca 10 Benbix 1 5 YepHbIX WapoB. CKONbKUMU
cnocobamu MOXHO BblidpaTh 7 LWapoB, YToObI cpean HUX obinu

3 YepHbIX?
PeweHue: Benble Wwaphbl:
YepHble Lwapbl: . Torga 101
T =2y T4 82 :M:ZIO
= 1 =10 Cfo*C; =20*10=2100
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